

## COMUNICAT DE PRESĂ

### ***Valorificarea cărților de etnografie și folclor ale Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba, în cadrul proiectului „România tradițională”***

Proiectul „România tradițională”, organizat de Consiliul Județean Alba și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, urmărește valorificarea colecțiilor de carte în cadrul unor evenimente cu public, care să aducă în actualitate obiceiuri, tradiții, ocupații tradiționale etc.

Activitatea care va avea loc în data de 5 octombrie 2023, de la ora 17:00, la Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, este intitulată „In Vino Veritas” și aduce în prim-plan una dintre cele mai vechi ocupații de pe aceste meleaguri – cultivarea viței de vie și prelucrarea strugurilor. Activitatea va avea ca parteneri Asociația Transilvania Business Woman Alba Iulia, Centrul de Resurse „Academia Doamnelor” al Primăriei Municipiului Alba Iulia și Fanfara AIBD din Alba Iulia.

Programul evenimentului include concert de muzică de promenadă cu Fanfara AIBD, dirijor Petru Adam; conferința cu tema „In Vino Veritas” susținută de Ovidiu Negrea, președintele Asociației Țara Vinului Alba; conferința cu tema „Vinul – aliment, medicament sau drog” susținută de dr. Mircea Frențiu – președinte onorific al Asociației Transilvane pentru Literatură și Cultură a Poporului Român; prezentarea cărții „O istorie literară a vinului în România, autor Răzvan Voncu; prezentarea interviului „Beau poezie și citesc vin în fiecare zi – Valeriu Stoica în dialog cu Cristian Pătrășconiu” (pe pagina de Facebook); vernisajul expoziției de pictură „Toamna în culori” de la Academia Doamnelor, prezentată de Ana Cosma Șerdean și prezentarea filmului etnografic realizat de Consiliul Județean Alba – Ocupații și meșteșugurile tradiționale – Vinarii din Județul Alba.

Intrarea la eveniment este liberă iar cei prezenți vor avea parte și de alte surprize oferite de organizatorii și partenerii evenimentului. Activitatea face parte din proiectul 3.22 România tradițională și este organizat de Consiliul Județean Alba și de Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba.

#### **Informații suplimentare:**

Daniela Floroian, bibliotecar

responsabil 12.1 Marketing și PR

E-mail: bjadanielafloroian@yahoo.com